

Kedves magyar misszionárius barátaim!

A Szent István katolikus templom az érségben belüli kanonikus plébániáról a Chicago magyar közösség kanonikus missziójára vált. Ez a biztonságos változás arra kötelez, hogy erőteljesen megszólítsuk a magyar katolikus közösséget a plébánia területén és azon túl is. Ez az elhatározás megállapítja, hogy a Szent István templom egy hivatalos kulturális központja minden magyar embernek és talán azon túl is. Ez egy nagyon jó hír. Azt kívánom, hogy ez, mint karácsonyi ajándék, így maradjon.

Idén utaztathattunk egy kicsit. Én októberben indultam Medjugorjébe. Magammal vittem neveteket és szándékaitokat a "Kereszt Hegyre" (Mountain of the Cross) és a Boldogságos Szűz Máriához. Az ittlévő zarándoklók imádkoztak a békéért, különösen a békéért Ukrajnában. Ezen a helyen történt, hogy a Szűz Mária kinevezte magát a "béke anyjának" és sokszor ismételte, "Mir Mir Mir", ami horvátul békét jelent. A Szűz anya fogta a rózsafüzért és azt mondta, hogy "ez megállítja a háborút". Nem véletlenül történt, hogy egy nagy ukrán csoport jött Medjugorjébe, keresve a Szűz Anya segítségét. Örömmel prédikáltam nekik a remény üzeneteit a nagy üldözések közepette. A béke és a remény nekünk nagyon fontos ajándékok, különösen ebben az évben. Rendszeresen kell a rózsafüzért imádkozni. Mindenkit arra buzdítok, hogy csatlakozzon az imákhoz.

Ahhoz, hogy a templom nem csak fennmaradjon, bővüljön és gyarapodjon, mindannyiunknak kell anyagilag segíteni a számlák kifizetésében. Csak így tudunk a chicagói érsek "térképen" maradni. Tudom, hogy inflációs időket élünk. Én magam is érzem ezt, például akkor amikor ki kell fizetni a benzin számláimat. De remélem, veletek együtt, hogy a Szent István Király misszió fennmarad és bővülni fog a chicagói magyar közösség újabb tagjaival.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog Új Évet kívánok. Legyen béke, újra a földön.

Karácsony és Új Évi miserend

- Vasárnap, december 25, KARÁCSONY - reggel 10 órától
- Vasárnap, január 1, 2023 - reggel 10 órától

Fr. Ed Cronin, mindannyitoknak zarándokló társa az utón, amely a karácsonyi reményhez, szeretethez és a békéhez vezet.

*Rev. Ed Cronin*